

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 51-66.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 55-68.

A főrendek, Bánffy és az ellenzék.

Szeretném volna, ha Magyarország őszhercegréimé, mielőtt a főrendház ülésén a napirend előtt felszólal, ismerhette volna a képviselőház ellenzéki pártjainak bekapcsolódásait.

Szeretném volna, ha ismerhették volna ezeket a pontozásokat a főrendek mind, kik báró Bánffy választást végrehallgatták.

Nem az ellenzéki pártok titkolják a pontozásokat: erre nincs okuk; ellenkezőleg, felemelt fővel hirdethetik majd a pontokat országukra, mert ezekből a legnagyobb mérséklet és hazafiság sugárzik ki.

Annnyit elmondhatok, hogy más czéjja az ellenzéki pártoknak nincs és nem volt, mint az, hogy a törvények megtartását országszerte, mert ezekből a legnagyobb mérséklet és hazafiság sugárzik ki.

Aljón elő az az ember, a ki nyíltan be merje vallani, hogy ő nem akarja a törvényt megtartani; a választásokat pénzzel és erőszakkal megakadályozni; a választásokat megakadályozni; a választásokat megakadályozni.

Nincs olyan ember, a ki ezeket így, szárazon és kerekben, bevallani és hirdetni merne; bár tudjuk, hogy a közszellem annyira megromlott az országban, hogy most már olyasmiket lehet mérni, a mire előzőtt néhány évvel gondolni sem lehetett volna.

Mégis azok, a kik mindazt, a mit el-soroltam, megtenni vállalkoznak, a helyett, hogy ezt nyíltan és kerekben bevallani mernek, a törvényeket elferdítik azért, hogy megszeghessék; a pénz és erőszak alkalmazását a választásoknál előbb elismerik, hogy aztán letagadják; s a visszaéléseket a többség akaratának elvével fedezik, annak a többségnek akaratával, a melyt pénzzel és erőszakkal hoztak be saját vallomásuk szerint.

Más szöveg, álarozót öltének, jelmezbe burkolják tetteiket, és azt hiszik, hogy az ország felül, és felülnek a főrendek a jámbor álarozók és tarka jelmeznek.

Nem akarok báró Bánffy mai beszédére hosszabb megjegyzéseket tenni; úgy látszik, hogy azt tettezte fel a miniszterelnök, hogy a főrendek négy hónap óta nem olvasták hírlapokat, hanem valahol elszigetelten, talán a holdban, a „mare serenitatis” egyik szigetén éltek; pedig észrevehette volna a hercegprímás szokatlan felszólalásából, továbbá Széchenyi Imre és Géza, Andrássy Aladár, Dessewffy Aurél és Majláth József grófok felirati javaslatából, hogy a főrendek éber szemmel kísérték azt, a mi történt és a magyar szív megdöbött kelteikben.

Ezek a hazafias főurak alig fogják el-hinni azt, hogy az ártatlan miniszterelnök mindent megtett kellő időben azért, hogy

kerülje a mostani „megdöbent” állapotokat; pedig ő mindent megtett; még azt is, hogy magát a legnagyobb kellemenségeket kitegye inkább, mintsem hogy ott hagyná állását, bár ezen „hátrahagyás” kellő időben való teljesítésével nem csak hogy nagyot könnyíthetett volna a helyzet, hanem az alkotmányértést egészen kikerülhette volna, s a többség elveit érvényre juttathatta volna.

De ő mégis meghozta azt az áldozatot, hogy megmaradjon a helyén, ne hogy más kerülhessen esetleg abba a kellemetlen helyzetbe, hogy esetleg helyette az alkotmányt kelljen megérteni, ezt a terhet magára kellett vállalnia azért, hogy feltegye működésének koronáját, és önzetlenségét bebizonyítsa.

Meghozta azt az áldozatot is, hogy a többség minden elvét csakis a haza alkotmányának lernobólásával érvényesíthesse (ha ugyan bírja); de azon az egyetlen jón nem sérelem nek, hogy a többség azt az embert követhesse, a kit akar; mert szerinte a személy érvényesülése előbbre való, mint az elvek érvényesülése még akkor is, mikor olyan precedensre hivatkozhatunk, mint a Wekerle-kormányé volt, a mely távozott (nem a maga jószántából), bár a többség föltétlen bízalmát bírta.

Igen is, kellő időben nyújtotta be báró Bánffy az indemniy-javaslatot, annyira kellő időben, hogy közel négy hónap volt még a mult évből előtte; gyanus volt ez a sietség; csakhamar ki is hujt a szeg a zsákból; készült a jámbor miniszterelnök az ország sarkalatos törvényeit lábál tiporni; tehát szabad kezét akart kapni a fékezhetetlen romlásra; előre látta, hogy előbb-utóbb rajtakapják s ezért kellett annyi időt arra, hogy az esetleges rajtakapásból eredő ellentétést majd legyőzhesse.

Az „Aussträval feltétel” az ország közgazdasági érdekében megköthető” szövetségi javaslat is jó időben benyújtotta Bánffy. Ott is fektűt porosan a ház asztalán mult április vége óta s az ugynevezett obstrukció csak szeptemberben kezdődött, teljes négy hónapig fektűt a javaslat érintetlenül s a ház nagyrészt szünetelt.

Ebből is kiűnik, mennyire sietett az ártatlan miniszterelnök azzal, hogy ezt az ügyet elintézte.

Mindamellett még ma is beszél a „feltétel nélküli meghönd” vámszövetségről a főrendeknek, bár az osztrák kormány már tegnap visszavonta az egész javaslatot. A miniszterelnök azt hitte talán, hogy ezt a főrendek nem tudják? És ha tudták, a minthogy tudtak, vajon mit gondolhattak a magyar miniszterelnök nyilatkozatainak megfontoltságáról és komolyságáról? Továbbá keresi báró Bánffy a „megdöbent” helyzetből a „kutat”, még pedig olyan „kutat”, hogy Magyarország alkotmányán sérelem nem történjék.

Végtelen lett volna a csodálkozás ennek hallatára a főrendek között, ha olvashatták volna a miniszterelnök békejavaslatait és megdöbthették volna azt, hogy mit ért báró Bánffy azzal a mondattal, hogy Magyarország alkotmányán sérelem nem történjék. Valóban nagy ideje, hogy az ország tisztán láthasson a kártyák mögé és részrehajlatlanul ítélhessen.

Béke nélkül.

A szerencsétlenül kiesett pourparlék közvetítői: Szilágyi Dezső, gróf Csáky Albin és gróf Andrássy Gyula ma délelőtt tíz órakor átadták az ellenzék békebizottságának a kormány szóbeli jegyzékét. Eltelve a legkomolyabb szándékkal az iránt, hogy békét teremtsenek, az ellenzék bizalmasi valóságát megdöbentek, mikor meghallották báró Bánffy feltételeit. Erre nem voltak elkészülve. Nem hitték, hogy az ellenzék komolyságát a kormány a legulyosabb perfidiával viszonozza. Nem hitték, hogy a mai körülményekkel, alapos meglátással és hazafias készséggel megszerkesztett békeprogramma egy hetvenkedő, minden szavában sértő ellenpontozat legyen a felelet. Nem hitték, hogy a mai súlyos állapotban fokozott erőszakosságra vetemedjék a kormány.

Innen magyarzárattól meg az a mely lehangoltság, mely az ellenzék vezéreinek homlokára üt a déli tanácskozás után, ide vezethető vissza az a távlat, melyet a pártok élnokei a haza nevében hívják a képviselőket Budapestre. És a delutáni tanácskozáson nem csillapultak az aggodalmak. A miniszterelnök forenkilázi beszéde után a végző remény is elveszett. Avagy mire kelljen magyarzárni azt, hogy báró Bánffy azt állította a főrendek előtt, hogy az egyesült ellenzéki pártok részről bizonyos transzaksió iránt tételét javaslat? Hat nem tudja ország-világ, hogy a transzaksióra a korona egyenes utasítására maga a kormány kérte föl az egyesült ellenzék?

A békebizottság ülése.

Az ellenzék békebizottsága ma délelőtt fél 11 órakor gyűlékezett össze a képviselőház I. sz. tanácskozási termében Kossuth Ferenc elnöklése mellett. Jelen voltak: Tóth János, Kiss Albert és Hentaller Lajos a függetlenségi, gróf Apponyi Albert, Horánszky Nándor és Szentiványi Árpád a nemzeti, Rakovszky István és Molnár János a néppárt, Polonyi Géza pedig az Ugron-törédek részéről. Megjelentek az értekezleten Szilágyi Dezső, gróf Csáky Albin és gróf Andrássy Gyula díszvendégek is, a kiknek Szilágyi Dezső közölte a tartalmát a fentebb jelzett kormányparti feltételeknek. A díszvendék ezután, kézzel 12 óra előtt eltavoztak, úgy, hogy az ellenzék békebizottsági egyedül folytathatták purparléjukat egészen felkeltőig, a mikor is a tanácskozás folytatását delutáni négy órára tűzték ki.

Delutáni négy órakor aztán újra összejöttek és tovább tanácskoztak egészen leányozó óráig este. Ekkor a lehető legrosszabb hangulatban szeljenetek és azt határozták, hogy a tanácskozást holnap délelőtt 10 órakor folytatják. Miatán a bizottság valamennyi tagja e tanácskozások tartalmára nézve teljes titoktartást fogadott, csak a következő határozott és markáns értesüléseket jelezhetjük:

A kormány feltételei.

- 1. Pervezel Dezső, Tallán Béla és Dániel Gábor a ház elnöki, illetőleg alelnöki mel-tóságára emeltetnek. 2. Az Ausztriával való kiegyezés vámszer-ződés útján, de a közös vámterület jellegé-

nek teljes megvívásával 1903-ig megkötötték a Baden-féle javaslatok tartalma szerint, azzal a határozott kikötéssel, hogy a hasonló intézkedések a monarchia másik államában a 14. §. útján vitetnek keresztül.

3. A házszabályok revíziója biztosítottik és pedig oly irányban, hogy az obstrukció egyszer s mindenkorra megakadályoztassék. E czéjből számos intézkedés közül nemcsak a 294-ik §. rendelkezései láttatnak el oly értelmű szankezővel, hogy a rakonczatlankodó és tartósan rendetlenkedő képviselő karhatalommal az állésból nyomban elávolítható, de a legküz-szösségekbe klátásra igen emelkedető reformok keresztülvétele is kikötöttik.

4. Mindezek fejében a kormány garanzírozza a kuriai bíróságot és a Kanצל-paragraffussal együtt, de az ellenzék többi követelményeit, köztük az inkompatibilitásra vonatkozó is visszatartja.

5. A Bánffy-kormány beadja lemondását (ez itt másodsor említtetik) a mint a fenti követelmények közül az elnökség kérdése elintéztetik, továbbá a költségvetés, osztrák és horvát kiegyezési provizóriumok, végül az unjonozási törvényjavaslatok megszavaztatják. A többi pontok keresztülvételét az új kormány tartozik elfektuálni.

Ezeket a feltételeket terjesztették az ellenzék elé, de van-e csak egyetlen ellenzéki politikus, a ki ezek fölött komolyan tanácskoznia tudna.

2. A Szell Kálmán híres formúlája minde-ideig nem terjesztett a bizottság elé, azt csak hírből ismerik.

3. A tanácskozásokról előreláthatólag pénteki elnyulnak, a mikor is közzé fogják tétetni ugy az ellenzéki, mint a kormányparti békeponatok. Ezeket az értesítéseinket megörösíteni látszik egyik tekintélyes békebizottsági tagnak a következő nyilatkozata:

— Alig várjuk a perczet, hogy a kormány pozícióját közölhessük. Csak akkor fogja látni a nemzet, hogy mire képes a Bánffy-kormány, csak akkor fogja igazán elismerni az ellenzéki küzdelem jogosságát.

Itt közöljük még a mai tanácskozásról kiadott hivatalos jelentést: Az ellenzéki pártok kiküldötti ma délelőtt és délután egész esti 1/2 8-ig tanácskoztak. A tanácskozásokat holnap délelőtt 10 órakor folytatják a képviselőház I. sz. számú ülés-termében. A mai bizalmas tárgyalásokról ezenkívül semmiféle tudósítás nem adatott ki.

Fegyverbehívás.

Az ellenzéki pártok hangulatára semmi sem jellemzőbb, minthogy a ma delutáni tanácskozások befejeztével a pártelnökök az összes ellenzéki képviselőkhöz táviratot menszlettek, melyben felhívják őket, hogy tartásuk beszédeli és hazafias kötelességüknek legkésőbb szombat reggelre Budapestben megjelenjen, mert most már nem pártdekről, hanem az alkotmány veszedelméről van szó.

Kossuth Ferenc a függetlenségi és 48-as pártot szombaton delután öt órára értekezletre hívta össze, melynek rendkívüli fontosságát már most jelezzük.

Minisztertanács.

Ma delután négy órakor minisztertanács volt, melyen a kormány minden tagja részt vett. Kiszívgartott hírek szerint a mai minisztertanács a főrendek akciójával és ezzel kapcsolatban az országgyűlés feloszlásával, mint legkésőbbi eshetőséggel foglalkozott.

Hivatalosan a következő kétsoros értesítést adták ki: (Bud. Tud.) Ma delutáni minisztertanács volt, a melyen a kabinetnek valamennyi tagja részt vett.

Az országgyűlés feloszlata.

A legkomolyabb politikai forrásból kapjuk a hírt, hogy a kormány a beketárgyalások meghusulásának esetére el van szánva arra, hogy az országgyűlést nyomban feloszlata.

Ma este erősen tartotta magát az a hír és azt több igen jelentékeny oldalról megerősítették: hogy a feloszlást akaszt már a legközelebbi napokban be fog következni.

Az ellenzéken mind ez ideig nem hitték képesnek még báró Bánffy sem arra, hogy a királyt erre a lépésre rábíra, de a mai bekeftételek után semmi sem tartanak többé lehetetlennek.

A pártkörök hangulata.

Az összes politikai klubokban igen élénk volt ma este a pártélet, de jelentékenyebb eszmésereknél sohasem hangzottak el. Az ellenzéki körök-ből hiányoztak a vezérek, a kik a beketanácsko-

A földosztás.

Katona-Kiss Gábor nagy nyugodtan megélté a papját, még melyekben a szemébe huzta zsiros kalapját, aztán merőben a szemébe nézett a szolgabírnok és azt mondta:

Hát hiszen nekem ugyan hiába beszél a tekintetes ur! Mert akármint mond is, azért mégis csak nekünk van igazunk. Föl kell osztani tekintetes uram a földet. Így ez nem maradhat.

— Bolond beszélt! — Bolond-e? Hát az nem bolondság, hogy a vármegyének az egyik fele majdnem a püspöké, a másiké meg a grófé? Igazság ez? Hát azok más emberek, mint miink? No mondja hát a tekintetes ur, mások-e? Az uram, nem járja, hogy az egyiknek mindene legyen, a másiknak semmije se! Ket hold földem van. Aból hogy éljek meg?

— Végyn hozzá! — Vegyék? Hogy vegyék? Drága pénzért se kapok. Mind az urak kezében van és nem eresztik ki. Föl kell osztani a földet. . . Ugy-e, hogy most már máskepen beszélnek velünk polgárok-kal, mivelhogy nem akarunk arató munkába menni? Azelőtt le kutya paraszt így, te kutya paraszt! ábrázatot vag az német jószágkormányzó, éppen csak, hogy meg nem csokolja az embert. Azelőtt csak úgy kurtán: „Hallod-e te Gábor” voltam neki. Most meg egyszerűen: „Kiss uram” lettem. Persze, persze, már veszi észre, hogy kinyitolt a szegény emberek szemé. Bezzeg jó volna most a grófnak, ha kapna aratót, hogy sok eiet ott ne rohadjon a földön! Csak hadd rohadjon! Mink ugyan nem aratjuk le.

— Rossz vége lesz ennek Katona-Kiss Gábor! — monotta a szolgabíró. — Hadd legyen! Nekünk rosszabb már nem igen lehet. Az uraknak meg csak hadd kopják föl az alluk! Hadd tudják meg ok is, hogy mi az a szegénység, meg hogy a paraszt is csak valami!

A szolgabíró vállat vonva ment el. Ezzel ugyan nem lehet okosan beszélni. Ennek a feje úgy tele van a szocializmussal, hogy az Uristen se veri ki belőle. Kár volna tovább szót vesztgetni rá. Az új ideák meghöndültek, mint a hogy meghöndültek a vidék egész népe, a mely a fejébe vette, hogy nem arát az idén, sem aztán, mind-addig nem dolgozik az uraknak, a mig igazság nem lesz.

A jószágkormányzó

— Kár volt! . . . Talán még kéne beszélni a kormányzóval. Ha már így van, hát mégis csak inkább mi. Hanem arra fölfolyt Katona-Kiss Gábor: — Micsoda? Munkába állani? De iszen a ki beszéletes ember, meg ne tegye! Ha eddig esztartottunk, már csak ezentul is tartunk össze! Majd én azért is megmutatom, hogy a tótok meg sem aranalak! Másnap hajnalban a grófi birtokon megkezdődött a munka.

A talubelek kimentek megnézni, csakugyan dolgoznak-e és sárga itűszeg ette őket, a mint láták, hogy nőnek a rendek. Az a tehetetlen dől, a mely tegnap óta lappangott az emberekben, most kezdett kiölrni belőlük. Durva inzultusokat kiabáltak a tótok felé, de azok nyugodtan, semmivel se törődve, dolgoztak tovább.

Aztán egyszerre csak úgy összeszűdült a tömeg, hogy előállott a szolgabíró. Harsány hangon rájuk szólt: — Mit akarnak itt? Menjenek haza! Mintha siket lett volna valamennyi, egy se mozdult meg. Csak Katona-Kiss Gábor szólt: — Hát most már én mondom a tekintetes urnak, hogy nem jó vége lesz a dolgoknak! — Jobb lesz, ha elkörtődik! — Aztán ki parancsol nekem abban, — vágta oda Katona-Kiss Gábor búszkén, — hogy mit csináljak. Tudom én, hogy mi a jogom!

Ugy külön-külön mind meghunyászkodtak volna az emberek a szolgabíró előtt. De mert tömegben voltak együtt, erőseknek érezték magukat és merészek voltak. A Katona-Kiss Gábor helykesége letszett nekik. Jól esett mindenkinek, hogy akadt köztük valaki, a ki oda merje mondogatni a szolgabírnoknak, a ki egy vékonyka nadpálcával kezében állott a mind merészebben előrenyomuló nép előtt. Ha így most neki eszének annak az egy embernek, darabokra tépnék egy percz alatt.

— Távozzanak! — Nem! — felelt Katona-Kiss Gábor keményen. — Hát mit akarnak? — Azt majd mindjárt meglátja a tekintetes ur!

A következő pillanatban néhány kódarab repült a közelben dolgozó tótok felé. Aztán vad szidalmak hallatszottak. Aztán, mintha csak egyszerre elvesztette volna mindenki az eszét, a tömeg nekiesett a tótaróknak.

Egyik-másik öreg ember meg is jegyezte: — Kár volt! . . . Talán még kéne beszélni a kormányzóval. Ha már így van, hát mégis csak inkább mi. Hanem arra fölfolyt Katona-Kiss Gábor: — Micsoda? Munkába állani? De iszen a ki beszéletes ember, meg ne tegye! Ha eddig esztartottunk, már csak ezentul is tartunk össze! Majd én azért is megmutatom, hogy a tótok meg sem aranalak! Másnap hajnalban a grófi birtokon megkezdődött a munka.

Véres harc támadt.

A szolgabíró elmenekült, de csak azért, hogy pár percz múlva esendőrökkel térjen vissza. S akkor aztán megragadták Katona-Kiss Gábert és vasra verték huzozták el. A hogy vitték, azt ordította: — Eljen az igazság!

Pár hónapi börtönt kapott. De azért csak megmaradt annak, a ki volt. Nem törött meg, nem változott a gondolkozásában, sőt büszke volt a mártírságára, mint a ki éri, hogy nem eszméert szenvedt. Ott vasra verhették, besukhatták, de azért az igazságot megdőlő még sem lehet. Az igazság pedig az, hogy legyen egyenlőség.

Mikor a fogságát kitöltötte és megint hazament, fölemelt fővel haladt végig az utcán. Nem kell szégyelnie, hogy be volt csukva. Az igazságot szenvedett rabságot. És ha becsuknak újra, és ha megkínóznak és ha eszöppenként eresztének ki testéből a vért, akkor is csak azt mondána, a mit azelőtt: — Nem maradhat a dolog úgy, a hogy volt eddig. A földet föl kell osztani!

Alig ért haza, a nórárus hívatta. Katona-Kiss Gábor illedelmes köszöntéssel állított be a jegyzőház és várta, hogy az szólnon. Bizonyára a lelkére akar beszélni, hogy javuljon meg. Hát csak hadd beszéljen, Neki beszélhet!

A nórárus pedig elővett valami nagy írást, aztán megszólalt: — Kiss uramnak jó hirt mondok. — No? — Hát minek hívták az edes anyját, tudja-e? — Persze, hogy tudom. Vári Orszábet volt a neve.

— Annak pedig volt egy testvére, Vári András. — Az, az. Hallottam róla, de nem ösmerem a személyét. Csak úgy emlegették. . . — No hát Kiss uram, ez a Vári András meghalt Németországban és mivelhogy se felesége, se gyereke, a vagyona a rokonságra maradt. Más rokon pedig nincs csak maga.

— Az lehet, lehet! — E szerint maga az örököse. Katona-Kiss Gábor nagy szemeket mereszve hallgatta a jegyző szavát, aztán megérdezte: — Mennyi? — Az bizony barátom sok pénz! Harmincezer márká. A mi pénzünk szerint tízenyolcezer forint.

Katona-Kiss Gábor csak egyet csuklott, egyet nyelt, a mikor ezt a nagy summa pénzt hallotta emlegetni. Szinte kábult a feje.

Tizenyolcezer . . . tízenyolcezer . . . tízenyolcezer, ismételte gépiesen. — Anyi, anyi! — És mind az enyém? — Mind!

Katona-Kiss Gábor úgy támogettó kifelé, mint a ki részeg. Nem tudta a gondolatait sem össze-szedni, csak egyre azt hallgatóta: — Tizenyolcezer ezer . . . tízenyolcezer ezer . . . Messé vagyon! Almodni se mert róla, hogy valamikor ennyi penze legyen. Hisz tán a grófnak sine anyi! Hisz tán az egész vármegyében nines ember, a kinek többje volna! Im, egy csapra gazdag ember lett, gazdagabb, mint az egész falu népe együtt. Ur lesz, vehet földeket, a házat megemelteti, vas-kerítést csinálthatat elje-je, szívos kutat állíthatat.

Ur lesz, ur . . . S a hogy megkapta a pénzt, száz hold földet vett. — Az volt az ő almának alma. Ott jart-kelt folyton a birtokán s a hogy nézte a földet, az 6 földjét, le-lehajolt, fölkapott egy márknyi humuszt és nézte, nézegette, valami csodálatos képes érzéssel, valami büszke megedétséggel s az újjai közt mörzölgatta a földet, mely az övé, csak az övé.

Lehevredett egy fa alá és a kerges tenyerével boldogan simogatta a földet. Simogatta gyöngöden, szeretettel és egyre csak az a gondolat jart a fejében: — Ez az enyém! Mind az enyém! S a hogy aztán nyárára fordult az idő s az emberek fölkeresték, hogy megkérdezzék, mi legyen hát az idén, ugy legyen-e, mint tavaly volt, Katona-Kiss Gábor csak egy tagadó mozdulatot tett a kezével, megrázta a fejét és csupán annyit mondott: — Eh! . . . Bolondság az a földosztás! Bolondság . . .

A BÜNHÖDÉS.

— FRANCZIA REGÉNY. — Szentpétervárra? — Most oda; aztán valószínűleg Moszkvába megyünk. Rövid hallgatás után a gróf hozzáléte:

1899. HARMINCZHARMADIK ÉVFOLYAM. 19. SZÁM. BUDAPEST, CSÜTÖRTÖK, JANUÁR 19. LEFON 6354. SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 55-68. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VSSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐZETESI DÍJ: Védre postán v helyben házhoz hordva egy év . . . 20 fr. Egy negyedévre . . . 10 fr. Egy hónap . . . 5 fr. 10 kr. Kézírtató: 3 óra Németországba 6 fr 10 kr. Franciaországba, Olaszországba, Görögországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába és Szerbiába, valamint az összes országokba, melyek a postai-üzemeltetésbe tartanak, negyedévre 3 fr 10 kr. Egy szám ára 6 kr.













még azt is megtenni, hogy az ipari gyárakot is elvonja a kontingenst, melyek kitermelni azt nem képesek és kizárja azt a mezőgazdasági szeszgyárat, a kizárásnál az a vezérlehet fogja követni, hogy a kevesebb...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Osztárk és német vasutak egyezménye. Az osztárk és a német birodalmi vasutak új egyezményt kötöttek a napokban, mely szerint forgalmi zavarok esetén kölcsönösen egymás mellett használhatók. A határozat...

IPARÜGYEK.

A hazai üvegipar válsága. A kereskedelmi miniszter még régebben foglalkozott ezzel a kérdéssel, minél előbb lehozta a hazai üvegipar helyzetét gyökeresen segíteni. Ezen tanulmányok során az esetleges...

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

A párisi nemzetközi kiállítás országos központi vezérhelő bizottsága báró Daniél Ernő kereskedelmi miniszter előnökléte alatt január hó 20-án, pénteken délután 5 órakor a kereskedelmi minisztertanácskozó termében ülést tart, melyen Lukács Béla kormánybiztos jelenlévő...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A legújabb kartell. Az osztárk nemzeti gyárak részvényszerűsége és a brünni gyáripar részvényszerűsége — mint Brünndel jelentik — egyezséget kötöttek egymással, hogy az általuk gyártott nemzárak számára Brünndel és Beschen közös eladói iródnak és az árakat is közösen állapítják meg. Erre az egyezésre a két társaság állítást azért lépett, mert eddig egymással versengve, oly ócsón adták árjukat, hogy a termelési költségek sem értek el...

KÖZLEKEDÉS.

Előmozdított engedélyek. A kereskedelmi miniszter közzétette az előmozdított engedélyeket: A «Részvényszerűségi» villamos és közlekedési vállalatok számára budapesti czégek Hódmező-Vásárhely város területén, szabványos nyomtávú, villamos üzemi vasutavonlára, dr. Ormay József és Angyal István korlátlanul, illetve részlegesen lakosok a kassa-odrai vasúti kocsiszállás felújítására, a kassa-odrai vasúti kocsiszállás felújítására, a kassa-odrai vasúti kocsiszállás felújítására, a kassa-odrai vasúti kocsiszállás felújítására...

gyógyfürdő és nyaralótelep vezetendő villamos vasutavonlára; báró Horváth Béla baczka-vadászi lakosainak a magyar kir. államasutak Maros-Vásárhely lakosaitól Koronka, Baczka-Vadász, Szer-Gerizca, Gyálakuta, Kelemtelke, Nagy-Kend, Csikmántor, Szász-Nádor és Hétúr irányában a magyar királyi államasutak Segevár állomásig vezetendő keskeny nyomtávú, gőzmozdonyú helyi érdekű vasutavonlára; Gregerer G. és fia budapesti építési vállalkozó czégek a magyar királyi államasutak helyi érdekű vasút Brezora állomásától Turulka község irányában Marvég vezetendő szabványos nyomtávú, gőzmozdonyú helyi érdekű vasutavonlára és Baján János budapesti lakosnak és dr. Nyulási János kassai ügyvédnek a magyar királyi államasutak Kassa állomásból kiindulólag Kassa-Ujfalu, Alsó- és Felső-Olevár, Rozgony, György, Bód, Péter Számy, Borda-Kelesny és Dargó irányában Gálcségy, valamint Bódóti, esetleg pedig a magyar királyi államasutak Regye-Ruska megállóhelyétől Győrke és Bányok irányában Kassa fűrdőhelyig vezetendő keskeny nyomtávú, gőzmozdonyú helyi érdekű vasutavonlára.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Január 18. — Gabonátözsde. A búzaforgalomban a megszokott mértékkel kinálattal szemben csak néhány malom tanúsított valamivel jobbat feltevéket és ezért javulás zámába megy ma az a körülmény is, hogy a jóval alacsonyabb amerikai jégjézek dacára az árak nem csökkentek. Csendes irányzat mellett a forgalom került mintegy 10,000 métermagas búzát a tartalom árakát fizettek. A mai legmagasabb eladási ár 10,42 1/2 forint volt 80 kőbúza, a második pedig 10,42 1/2 forint volt 100 kőbúza, a harmadik pedig 10,42 1/2 forint volt 120 kőbúza, a negyedik pedig 10,42 1/2 forint volt 140 kőbúza, az ötödik pedig 10,42 1/2 forint volt 160 kőbúza, a hatodik pedig 10,42 1/2 forint volt 180 kőbúza, a hetedik pedig 10,42 1/2 forint volt 200 kőbúza, az nyolcadik pedig 10,42 1/2 forint volt 220 kőbúza, a kilencedik pedig 10,42 1/2 forint volt 240 kőbúza, a tizedik pedig 10,42 1/2 forint volt 260 kőbúza, az tizenedik pedig 10,42 1/2 forint volt 280 kőbúza, a tizenkettedik pedig 10,42 1/2 forint volt 300 kőbúza, a tizenharmadik pedig 10,42 1/2 forint volt 320 kőbúza, a tizennegyedik pedig 10,42 1/2 forint volt 340 kőbúza, a tizenötödik pedig 10,42 1/2 forint volt 360 kőbúza, a tizenhatodik pedig 10,42 1/2 forint volt 380 kőbúza, a tizenhétedik pedig 10,42 1/2 forint volt 400 kőbúza, a tizennyolcadik pedig 10,42 1/2 forint volt 420 kőbúza, a tizenkilencedik pedig 10,42 1/2 forint volt 440 kőbúza, a harmincadik pedig 10,42 1/2 forint volt 460 kőbúza, a harminegyedik pedig 10,42 1/2 forint volt 480 kőbúza, a harminkettedik pedig 10,42 1/2 forint volt 500 kőbúza, a harminháromadik pedig 10,42 1/2 forint volt 520 kőbúza, a harminnegyedik pedig 10,42 1/2 forint volt 540 kőbúza, a harminötödik pedig 10,42 1/2 forint volt 560 kőbúza, a harminhatodik pedig 10,42 1/2 forint volt 580 kőbúza, a harminhetedik pedig 10,42 1/2 forint volt 600 kőbúza, a harminnyolcadik pedig 10,42 1/2 forint volt 620 kőbúza, a harminkilencedik pedig 10,42 1/2 forint volt 640 kőbúza, a negyvenedik pedig 10,42 1/2 forint volt 660 kőbúza, a negyvenegyedik pedig 10,42 1/2 forint volt 680 kőbúza, a negyvenkettedik pedig 10,42 1/2 forint volt 700 kőbúza, a negyvenharmadik pedig 10,42 1/2 forint volt 720 kőbúza, a negyvennegyedik pedig 10,42 1/2 forint volt 740 kőbúza, a negyvenötödik pedig 10,42 1/2 forint volt 760 kőbúza, a negyvenhatodik pedig 10,42 1/2 forint volt 780 kőbúza, a negyvenhetedik pedig 10,42 1/2 forint volt 800 kőbúza, a negyvennyolcadik pedig 10,42 1/2 forint volt 820 kőbúza, a negyvenkilencedik pedig 10,42 1/2 forint volt 840 kőbúza, a negyvenötödik pedig 10,42 1/2 forint volt 860 kőbúza, a negyvenhatodik pedig 10,42 1/2 forint volt 880 kőbúza, a negyvenhetedik pedig 10,42 1/2 forint volt 900 kőbúza, a negyvennyolcadik pedig 10,42 1/2 forint volt 920 kőbúza, a negyvenkilencedik pedig 10,42 1/2 forint volt 940 kőbúza, a negyvenötödik pedig 10,42 1/2 forint volt 960 kőbúza, a negyvenhatodik pedig 10,42 1/2 forint volt 980 kőbúza, a negyvenhetedik pedig 10,42 1/2 forint volt 1000 kőbúza.

Értéktőzsde.

A német birodalmi bank kamatleállítására nemcsak szilárdította tette az előzőesde hangulatát, hanem egyuttal némi élénkeséget hozott a forgalomba. Míg azonban a nemzetközi értékek csak csekély figyelemmel részesültek, addig a magyar közpénzügy és a rimmann-vasúti vasúti iránt fokozódott az érdeklődés és azok jeleiről a nemzetközi értékek ki a forgalomból. — Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 360,75 — 361,25-ig, magyar hitelbank 392 — 392,50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 102 — 102,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 248,75 — 249,50-ig, osztrák-magyar államvasút 362,50 — 363,10-ig, déli vasút 63,75 — 64-ig, rimannuranyi vasúti 308,25 — 308,75-ig, kereskedelmi bank 1450 — 1453-ig, salgótarjáni kőszénbánya 631 — 633-ig, Adria 243 — 247,50-ig.

Értéktőzsde.

A déli tőzsdén a hangulat szintén szilárd maradt. Elutalt a déli vasúti részvényei javították meg mintegy 3 forinttal jegyzéseiket. Leszámlálókban, jelzáloghitelbankoknál a helyi piacon a kereskedelmi bank részvényei közel 10 firtal szöktek fel; jelenlegükben javultak magyar villamosági részvények, a nemzetközi vagonközlekedés az Adria. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 360,70 — 361-ig, magyar hitelbank 392 — 392,25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 102 — 102,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 248,75 — 250-ig, osztrák-magyar államvasút 362,50 — 363,10-ig, déli vasút 63,75 — 64-ig, rimannuranyi vasúti 308,25 — 308,75-ig, kereskedelmi bank 1450 — 1453-ig, salgótarjáni kőszénbánya 631 — 633-ig, Adria 243 — 247,50-ig.

Értéktőzsde.

A déli tőzsdén a hangulat szintén szilárd maradt. Elutalt a déli vasúti részvényei javították meg mintegy 3 forinttal jegyzéseiket. Leszámlálókban, jelzáloghitelbankoknál a helyi piacon a kereskedelmi bank részvényei közel 10 firtal szöktek fel; jelenlegükben javultak magyar villamosági részvények, a nemzetközi vagonközlekedés az Adria. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 360,70 — 361-ig, magyar hitelbank 392 — 392,25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 102 — 102,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 248,75 — 250-ig, osztrák-magyar államvasút 362,50 — 363,10-ig, déli vasút 63,75 — 64-ig, rimannuranyi vasúti 308,25 — 308,75-ig, kereskedelmi bank 1450 — 1453-ig, salgótarjáni kőszénbánya 631 — 633-ig, Adria 243 — 247,50-ig.

Értéktőzsde.

A déli tőzsdén a hangulat szintén szilárd maradt. Elutalt a déli vasúti részvényei javították meg mintegy 3 forinttal jegyzéseiket. Leszámlálókban, jelzáloghitelbankoknál a helyi piacon a kereskedelmi bank részvényei közel 10 firtal szöktek fel; jelenlegükben javultak magyar villamosági részvények, a nemzetközi vagonközlekedés az Adria. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 360,70 — 361-ig, magyar hitelbank 392 — 392,25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 102 — 102,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 248,75 — 250-ig, osztrák-magyar államvasút 362,50 — 363,10-ig, déli vasút 63,75 — 64-ig, rimannuranyi vasúti 308,25 — 308,75-ig, kereskedelmi bank 1450 — 1453-ig, salgótarjáni kőszénbánya 631 — 633-ig, Adria 243 — 247,50-ig.

német birodalmi bank példájának követésére fogja készíteni. A helyi válság dacára a spekuláció élénken foglalkozott a magyar bankokkal; s míg a nemzetközi értékekben a forgalom jelentéktelen ártározások mellett meglehetősen jelentéktelen, addig a leszámlálókban, jelzáloghitelbank, valamint a kereskedelmi bank emelkedő jegyzéseken képezték nagyfokú kereslet tárgyát. Figyelemre méltó a déli vasúti részvényeké 1000 mint 2000 forintos árujárása. A helyi piacon az iparértékek s a közlekedési vállalatok részvényei talán magasabb jegyzéseken vezültek. Valuták és érczáratok előző ártározásukon változtak.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Ámár az üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Ámár az üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Ámár az üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Ámár az üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

Bécsi értéktőzsde.

Bécs, január 18. (Az Egyetértés távirata.) Ámár az üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és az ártározások emelkedtek. Alpesi bányarészvények vasárkor. Pesti magyar kereskedelmi bank részvények szintén emelkedtek, ugyancsak Adria-részvények, salgótarjáni szénbánya-részvények is. Nemzetközi értékek nem tartották meg mindvégig kezdetben jó ártározásukat. Valuták változtak.

üzlet igen szűk mederben mozgott.

üzlet igen szűk mederben mozgott, a mai előzőesde mégis szilárd irányzat uralkodott és



KIS HIRDETÉSEK

Ennek hirdetés rovatban minden sz. egyezri belkeltása közönsége...

Minden hirdetés felvételéhez az...

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre választunk, melyekkel a válasza szükséges...

TELEFON 6354

Kis hirdetések... Tudakozásoknak csak oly levelekre választunk...

Zongorák és Harmonikumok... 940 holdas... Kétféle Pásztor...

Bécsdorfer rövid zongora... Intelligens leány... Különféle...

Hirdetmény... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Magyar-ápostól... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény...

SIEMENS és HALSKE Budapest, VIII., Kerepesi-ut 21. sz. villamos világítási és erőátviteli központi telepeket...

STANDARD életbiztosító társaság Edinburgban, Angolhon. Alapított 1825.

Társalgó. Nélkülözhetetlen vezető az élet különféle viszonyai között...

TERCUP bank és váltó-áru- és részv. társaság Budapest, V., Dorottya-utca 12.

HOFF JUANOS SURITETT MALATA KIVONATA... DECKERT és HOMOLKA...

NEUSTEIN FÜLÖP... NEUSTEIN FÜLÖP... Makulatura-papíros eladó...

MAGYAR KÖNYVTÁR RADÓ ANTAL... Ágai Adolf (Porzó)...

Pályázati hirdetés. A pozsonyi pályásváron létesítendő műhely és anyagszert...

Hirdetés. Folyó évi január hó 15-ével a m. kir. államvasutak...

NEUSTEIN FÜLÖP... Makulatura-papíros eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban.

A vadászati mestere. Irta: CSERSZILVÁSY ÁKOS. Ára 1 forint.

Általános érdekű könyvek a mindennapi élet szükségletére. I. Szavalo, közzöntő, felközzöntő, beszélgetési...

A vadászati mestere. Irta: CSERSZILVÁSY ÁKOS. Ára 1 forint. Bámulatos dolog az, hogy hazánkban a vadászat nem nemzet...

Hirdetések. A lap részére felvételnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8. sz.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPPNÖVELDE-UTCA. Telefon száma 55-88.

Az elvont fogalom. Nines mit tagadni: a nyára nagy lehet a vágya...

MAGYAR KÖNYVTÁR RADÓ ANTAL. Ágai Adolf (Porzó), Viola Vera és egyéb elbeszélések...

MAGYAR KÖNYVTÁR RADÓ ANTAL. Ágai Adolf (Porzó), Viola Vera és egyéb elbeszélések...

MAGYAR KÖNYVTÁR RADÓ ANTAL. Ágai Adolf (Porzó), Viola Vera és egyéb elbeszélések...

MAGYAR KÖNYVTÁR RADÓ ANTAL. Ágai Adolf (Porzó), Viola Vera és egyéb elbeszélések...

MAGYAR KÖNYVTÁR RADÓ ANTAL. Ágai Adolf (Porzó), Viola Vera és egyéb elbeszélések...